１１月１１日「介護の日」協賛
「第３回介護フォトコンテスト」開催概要

一般社団法人岐阜県老人福祉施設協議会は、日常の様々な介護場面の中で、介護現場の魅力や素晴らしさが伝わってくるような一コマを捉えたスナップ写真を募集し、介護業界のイメージアップを図る「介護フォトコンテスト」を開催します。

「 第 3 回 介護フォトコンテスト」 募集 要項
１目的
・介護の魅力をアピールし、より多くの方々に介護の仕事について理解いただく。
・介護に関する社会的評価とイメージの向上を図り、人材確保に繋げる。
・介護現場で働く方々に介護の魅力、やりがいを再認識していただき、活力や意欲の向上を図る。
２主催
[bookmark: _Hlk115430422]一般社団法人　岐阜県老人福祉施設協議会
３後援
　　岐阜県　岐阜新聞社・岐阜放送　
４応募期間
　　令和５年１１月１日（水）～１２月２８日（木）募集期間
（郵送の場合当日消印有効）
５応募資格
　　一般社団法人岐阜県老人福祉施設協議会の会員施設職員及び会員施設利用者の家族
６審査
一次審査：インスタグラムのハートマーク「いいね」の数を参考材料とする。
二次審査：岐阜県老人福祉施設協議会理事会にて投票
最終選考：　次世代委員会にて選考
７応募作品
画像データ（JPEG 形式、1.5MB まで）で応募してください。
※印刷の際のL 版で印刷するため、トリミングが必要な場合がありますのでご了承下さい。スマートフォンで撮影した写真は特にご注意ください。
８応募方法
①別紙「応募用紙」に必要事項を入力し、応募作品を添付して下記のメールアドレスに送信してください。（10MBまで）
※応募用紙と作品は同じファイル名（ファイル名は「作品タイトル」）としてください。　
　②別紙「応募用紙」に必要事項を記入し、応募作品のデータを記録したCD-Rを添付して申し込み願います。（郵送）
※ペンネームを希望される場合は応募用紙に表示願います。
９応募先
〒500-8385 　岐阜市下奈良2-2-1　岐阜県福祉・農業会館内
一般社団法人　岐阜県老人福祉施設協議会 事務局 宛
　info@gifu-roushikyo.jp
※メールの件名は「介護フォトコンテスト応募作品」とし、郵送の場合には、封筒に
「介護フォトコンテスト応募作品在中」朱書してください。
１０応募要件	
① 応募点数は、応募者 1 名につき 2 点までとします。
② 作品は、応募者自身が撮影したものであること。同一または類似作品が規模の大小にかかわらず、他のコンテストなどに応募中または応募予定、あるいは入賞したものについては、応募できません。
③ 撮影機器は問いませんが、合成等の加工をした作品は応募できません。但し、トリミングは可とします。
④ 応募作品は返却いたしません。
⑤ 応募作品の版権は主催者に帰属するものとします。なお 、 応募作品は、表彰やその連絡、ホームページや広報紙等への掲載、ブロック研究大会等の研修会での報告のほか、介護従事者のイメージアップ、社会的評価向上のためのなどのポスター、リーフレット等の作成及びその他広報活動に使用させていただきます。あらかじめご了承ください。
⑥ 撮影者等にかかる個人情報等の公開範囲について、応募用紙に○をつけてください。
⑦ 作品の応募に関する費用（CD-R、送料等）は応募者の負担とします。
⑧ 公序良俗に反しないものであること。
１１注意事項
①応募作品、被写体のあらゆる権利（肖像権）について、被写体本人に承諾を得たうえでご応募下さい。また、応募に際しては、個人のプライバシーや著作権、肖像権の侵害に十分ご留意ください。
②応募作品について第三者から著作侵害による申し入れ等があった場合は、応募者がすべての責任を負うものとし、主催者は一切の責任を負いません。
③審査の段階で本コンテストの趣旨に適さないと判断した作品は、審査対象から外すものとします。
１２各賞
   最優秀賞　1点（商品券30,000円）
会長賞    1点（商品券20,000円）
入選　　　2点（飛騨牛）
 １３結果発表
一般社団法人岐阜県老人福祉施設協議会ホームページにて公表いたします。
受賞者には別途通知し、総会にて表彰式を予定しています。本会のホームページのトップページに１年間掲載します。　
　
